

# 新旧対照表

	種別	名称		位置			区域	構造				備考
		番号	路線名	起点	終点	主な経過地	延長	構造形式	車線の数	幅員	地表式の区間における鉄道等との交差の構造	
変更前	幹線	3・5・北3	桑江中央線	北谷町字桑江峡原	北谷町字桑江後兼久原	字桑江御殿地原及び峡原	約1,630m	地表式	2車線	12m	幹線街路と平面交差4箇所	当初 昭和58年4月7日 北谷町告示第13号 第1回変更 平成3年2月23日 北谷町告示第7号 第2回変更 平成16年3月15日 北谷町告示第8号
変更後	街路	3・5・北3	桑江中央線	北谷町字上勢頭伊礼東原	北谷町字桑江見嘉作原	字桑江御殿地原及び峡原	約1,290m	地表式	2車線	12m	幹線街路と平面交差3箇所	※起点位置について、第2回変更（H16.3.15）で、“北谷町字桑江峡原”となっていたが、正しくは“北谷町字上勢頭伊礼東原”であるため、訂正する。
変更前	幹線	3・5・北4	見嘉作奈留川線	北谷町字上勢頭伊礼伊森原	北谷町字桑江上樋川原	字桑江奈留川原及び見嘉作原	約620m	地表式	2車線	12m	幹線街路と平面交差2箇所	当初 平成元年3月30日 北谷町告示第10号 第1回変更 平成16年3月15日 北谷町告示第8号
変更後	街路	3・5・北4	見嘉作奈留川線	北谷町字上勢頭伊礼伊森原	北谷町字桑江上樋川原	字桑江奈留川原及び見嘉作原	約630m	地表式	2車線	12m	幹線街路と平面交差2箇所	